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venir

je viens

tu viens

1, elle, on vient
nous venons
VOuS venez

s, elles viennent

aller

je vals

tu vas

iIl, elle, on va
nous allons
vous allez
s, elles vont

Conjugue les verbes au present de I'mdicatif.

£3-10 bien cotapris » E@

Nous (aller)........................
Je(aller)...........................4
Is(aller)...........................

Elle (aller).........................

Vous (aller)........................
Tu(aller)..........cooeeeiii...

Nous (Venir)..........coeeeeennnn..

Je(venir)...........ccooooeeiina.,

Ils (venir).........ccocevvineinn....

Elle (venir).............ccoceeeeena....

Vous (venir)..........occeeveennn..

Tu(venir).......cocoevvneeinen....

o,

S

_..dau cinéma.
I’école.

au travail.

.. €Il Vacances.

... a la patinoire.
a la bibliothéque.
... au restaurant.
avec mon frére.
en vélo.

avec ses parents.
.... entrain.

au cinéma avec moi.




Top chrono
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Pourl’école la directrice a acheté 48 ardoises valant chacune 4€. Combien a-t-elle paye ?

|48+ 4 | | 48-4 | |48x 4 |

Dans une salle de spectacle, 4 198 personnes assistent a un concert. Il reste 74 places libres.
Combien de places y a-t-il dans cette salle?

4198 +74 | | 4198-74 | [4198x74 |

Au début de I’année scolaire, un professeur distribue 4 cahiers a chacun de ses 26 éleves de sa
classe. Combien de cahiers a-t-il distribué ?

|26 +4 | | 26-4 | |26 x 4 |

Vasco de Gama, un grand navigateur portugais, estné en 1 469 etestmorten 1 524. A quel dge
est-il mort ?

|1469+1524 | | 1524-1469 | | 1469x1524 |

Monsieur et Madame Florent achétent un téleviseur valant 699€ et un lecteur DVD cottant 299€.
Quelle somme depensent-ils ?

| 699 +299 | | 699-299 | | 699x299 |

Un paquetde bonbons contient 15 sucettes. Combien de sucettes y a-t-il dans 5 paquets ?
|15+5 | | 15-5 | [15x5 |

Dans son album, Léo a 237 timbres francais et 179 timbres etrangers. Combien de timbresa-t-il en
tout ?

[237+179 | [237-179 | [237x179 |

Medhi est abonne depuis 3 ans a un journal. L’abonnement cotite 98€ paran. Calcule combien
Medhi a paye depuis trois ans pour recevoir son journal

|98 +3 | | 98-3 | |98 x3 |




